
 
 RETAIN-ME – Λύσεις εξ αποστάσεως/ απομακρυσμένης εργασίας  

για την υποστήριξη της διατήρησης των μεγαλύτερων σε ηλικία εργαζομένων  
που είναι ευάλωτοι στον Covid-19 

 [Αριθμός Έργου: 2021-1-SE01-KA220-VET-000032922] 
 

3ο Δελτίο τύπου, Ιούλιος 2023 
 

Εγκαινιάζοντας τις εργαλειοθήκες του έργου RETAIN ME με λύσεις 
απομακρυσμένης εργασίας για τον εργοδότη και τον εργαζόμενο 

Διανύουμε μια μετά-Covid-19 εποχή και η εξ αποστάσεως εργασία εξακολουθεί να ισχύει σε αρκετά 
εργασιακά πλαίσια. Οι λύσεις για μια αποτελεσματική εξ αποστάσεως εργασία παραμένουν τρέχον 
θέμα και προτεραιότητα, γι' αυτό η κοινοπραξία RETAIN ME είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
ότι οι πόροι που αναπτύχθηκαν για το θέμα αυτό είναι έτοιμοι προς χρήση και διάδοση! 
 

Εδώ και αρκετούς μήνες, οι εταίροι του έργου, σε μια προσπάθεια να υποστηρίξουν τους ευάλωτους 
εργαζόμενους να ζήσουν και να ευδοκιμήσουν στην ψηφιακά ενισχυμένη εξ αποστάσεως εργασιακή 
μας πραγματικότητα, έχουν ασχοληθεί πλήρως με την ανάπτυξη δύο δυναμικών και καινοτόμων 
εργαλειοθηκών, για δύο διαφορετικές βασικές ομάδες-στόχους, τον εργοδότη και τον εργαζόμενο. 
Παρακάτω μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες: 
 

 Εργαλειοθήκη για τον εργοδότη του έργου RETAIN-ME: Αυτή η εργαλειοθήκη αποτελείται από 
πόρους για την εργασιακή ετοιμότητα, τη διατήρηση της εργασίας και την αναζήτηση 
εργασίας, καθώς και από τους βήμα προς βήμα οδηγούς για τους ευάλωτους εργαζόμενους. 
Το περιεχόμενο είναι περιεκτικό και περιλαμβάνει εμπεριστατωμένες και πρακτικές 
πληροφορίες σχετικά με το θέμα της εξ αποστάσεως εργασίας για τους εργοδότες. Η 
εργαλειοθήκη θα λειτουργήσει ως ‘οδηγός’ για τους διευθυντές που επιθυμούν να 
προσαρμόσουν την επιχείρησή τους ώστε να ενταχθεί στο πλαίσιο της επανάστασης της εξ 
αποστάσεως εργασίας. 
 

 Εργαλειοθήκη για ευάλωτους εργαζομένους του έργου RETAIN ME: Αυτή η εργαλειοθήκη 
περιλαμβάνει 18 πόρους σχεδιασμού εξ αποστάσεως εργασίας, οι οποίοι είναι διαθέσιμοι 
διαδικτυακά σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. Με στόχο την ανάπτυξη του γραμματισμού των 
ευάλωτων εργαζομένων στην εξ αποστάσεως εργασία, ώστε να μπορούν να διαχειρίζονται 
επιτυχημένες καριέρες εξ αποστάσεως, η εργαλειοθήκη θα παρέχει μια πλήρη σειρά πόρων 
που αντιμετωπίζει το ζήτημα από μια ολιστική προοπτική. 

 

Και οι δύο εργαλειοθήκες, που είναι προσβάσιμες στα αγγλικά και σε όλες τις γλώσσες των εταίρων 
(δηλαδή στα σουηδικά, τα γερμανικά, τα πορτογαλικά και τα ελληνικά), φιλοξενούνται στην 
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης του έργου RETAIN ME: https://elearning.retain-me.eu/ 
 

Μη διστάσετε να ρίξετε μια ματιά και να διαδώσετε μαζί μας τα νέα σχετικά με αυτή την προσπάθεια 
να υποστηρίξουμε τους ευάλωτους εργαζόμενους να αγκαλιάσουν την ψηφιακή μετάβαση στο 
ευρωπαϊκό εργατικό δυναμικό, έτσι ώστε να συνεχίσουν να συνεισφέρουν ενεργά και ουσιαστικά στην 
ευρωπαϊκή οικονομική, πολιτική και κοινωνική ζωή - και όλα αυτά να διευκολύνονται μέσω της 
υιοθέτησης ψηφιακών τεχνολογιών και πλατφορμών. 
 

Σε αυτό το τεύχος 
Οι δύο βασικές εργαλειοθήκες, μία για 
τους εργοδότες και μία για τους 
εργαζόμενους με λύσεις 
απομακρυσμένης εργασίας και καλές 
πρακτικές αποτελούν το θέμα του 
τεύχους αυτού. Η ομάδα-στόχος του 
έργου και το ευρύτερο κοινό μπορούν να 
αρχίσουν να χρησιμοποιούν τις 
εργαλειοθήκες με την εγγραφή τους στην 
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης: 
https://elearning.retain-me.eu/ 
 

Επόμενα βήματα 
Η κοινοπραξία του έργου RETAIN ME δεν 
ξεκουράζεται ποτέ! Ξεκινά σύντομα η 
Κοινότητα Πρακτικής (CoP) του RETAIN 
ME! Επιπλέον, οι εταίροι θα συναντώνται 
διαδικτυακά, ενώ θα συναντηθούν και 
δια ζώσης, τον Σεπτέμβριο του 2023, για 
μια συναρπαστική εκδήλωση στη 
Σουηδία και την τελική τους συνάντηση. 

Η κοινοπραξία 
-B-CREATIVE, SWEDEN (υπ. έργου) 
-SRC, ΙΡΛΑΝΔΙΑ 
-CARDET – CENTRE FOR ADVANCEMENT 
OF RESEARCH AND DEVELOPMENT IN 
EDUCATIONAL TECHNOLOGY LTD, 
ΚΥΠΡΟΣ 
-FHB, ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
-STP, ΙΣΠΑΝΙΑ 
-SKILLS ZONE, ΜΑΛΤΑ 
-PM, ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 
 

 
 

Μείνετε συντονισμένοι/ες με το έργο RETAIN ME 
Η Ιστοσελίδα του έργου RETAIN ME: https://retain-me.eu 

Το Facebook του έργου RETAIN ME: https://www.facebook.com/RetainMeErasmusProject 

                                                    
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο 
αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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